
A másodfokú egyenlet gyökei valósak, ha a diszkrimináns nem negatív, vagyis ha

(m− 1)
2 − 4(m+ 2) = m2 − 6m− 7 = (m− 7)(m+ 1) ≥ 0.

Ez nyilván akkor teljesül, ha mindkét tényez® egyidej¶leg egyenl® el®jel¶. Mindkét gyök pozitív, ha az m > 7, és
mindkét gyök negatív, ha m < −1. −1 < m < 7 esetén egyenletünknek nin
sen valós gyöke.

a) A két kör kívülr®l érintkezik, ha az egyik gyök pozitív, a másik negatív. Ez esetben a gyökök szorzata negatív,

vagyis az állandó tag

m+ 2 < 0, azaz m < −2.

(Az m = −2 határesetben az egyik kör ponttá zsugorodik.)

b) A két kör sugara egyenl®, ha

x1 = −x2,

vagyis

x1 + x2 = m− 1 = 0, azaz m = 1,

de akkor � mint láttuk � nin
s valós gyök.

Tehát a két kör sugara nem lehet egyenl®.


) Közös érint®szakaszról természetesen 
sak akkor beszélhetünk, ha a két kör kívülr®l érintkezik, vagyis m < −2.
Az O1E

′

2
O2 derékszög¶ háromszögb®l (lásd az ábrát)

d2 = (x1 + |x2|)2 − (|x2| − x1)
2 = 4x1|x2| = 4(−m− 2),

mert x1x2 = m+ 2 negatív.

Tehát

d = 2
√
−m− 2.
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